

INVITAȚIE ȘI DISPOZIȚII FINALE

Către
în atenția Dnei/Dlui INSPECTOR PENTRU ACTIVITĂȚI EDUCATIVE

Vă facem cunoscut că în perioada **23-25 aprilie 2025** se va desfășura la Targoviste, **judetul Dambovita**,
„Cupa Bucegi” la Orientare Sportiva

Din județul dumneavoastră poate participa o echipă formată din **2 până la 6 sportivi și 1 profesor (a se vedea lista invitațiilor/participanților din anexa1)**. Organizatorii iau decizia de a invita pentru ediția 2025 sportivi ce se pregătesc în cadrul instituțiilor de învățământ, păstrând principiul reprezentativității la nivel național.

Categoriile în concurs sunt: **M/F12, M/F14, M/F16, M/F19**, cu vârsta maximă a categoriei împlinită în anul **2025**.

Validarea se face pe baza **certificatului de naștere sau a cărții de identitate**, iar la o categorie participă câte un singur concurent/ă pentru fiecare județ (nu se admit în concurs doi sau mai mulți concurenți la aceeași categorie și nici concurenți în afara concursului/HC).

Cluburile care nu respectă prevederile de mai sus vor suporta cheltuielile de cazare și masă pentru sportivii care nu pot concura/nu vor concura precum și pentru persoanele în plus față de lista anexată, fără nici o obligație din partea organizatorilor.

În județele cu mai multe cluburi de orientare, se vor organiza concursuri de selecție/ etape județene pentru a se da posibilitatea celor mai valoroși sportivi să reprezinte județele respective.

Din cauza fondurilor limitate, competiția se va desfășura în paralel cu „FINALA CAMPIONATULUI NAȚIONAL ȘCOLAR DE ORIENTARE” (cluburile vor înscrie aceiași sportivi la ambele competiții),

Program:

23 aprilie ora 17.00, proba de Sprint;

24 aprilie ora 17.00, proba de Medie distanta;

25 aprilie, ora 14.00 Premiera.

Echipajele se vor prezenta la **Palatul Copiilor Targoviste** în ziua de miercuri 23 aprilie, nu mai târziu de orele 15.

Transportul intra în sarcina participanților.

Cazarea se va face la **Seminarul Teologic „Sf. Ioan Gura de Aur”** din Targoviste, **Bulevardul Unirii nr. 68**.

Mesele se vor servi la zona de cazare.

Cazarea și mesele vor fi asigurate de către organizatori, în baza locurilor atribuite pentru fiecare județ, conform **ANEXEI 1**

Acest proiect este cuprins în **CPEENI al M.E.C. pentru 2025**, la activități finanțate de către **M.E.C. poziția 96**.

Nu se percep taxe de participare pentru etapele concursurilor.

Confirmați vă rugăm participarea nominală până la data de 15 aprilie 2025, care să conțină componența echipajului pe categoriile din concurs, precum și numele conducătorului (profesor sau antrenor care își asumă întreaga responsabilitate pentru siguranța și acțiunile/comportamentul elevilor pe toată durata concursului și a deplasării) pe email yo9tw@yahoo.com.

Fiecare delegație va prezenta câte 2 **tabele nominale avizate de către ISJ cu mențiunea ca s-a desfășurat etapă județeană, ștampilate și semnate**, care vor conține următoarele rubrici: nume și prenume, categoria, si-card, CNP, semnătura elevului și acordul părintelui, avizul medical cu mențiunea „APT PENTRU EFORT FIZIC”. Pentru județele cu un singur club reprezentativ de orientare sportiva, ISJ va face precizarea în acest sens.

Se vor întocmi clasamente individuale și pe echipe prin cumularea celor două probe.

Detaliile tehnice și alte precizări, vor fi furnizate în cadrul ședinței tehnice din data de 23 aprilie 2025.

Organizatorul proiectului educativ este **M.E.C.** prin: **I.Ș.J. Dambovita, Palatul Copiilor Targoviste, în parteneriat cu F.R.Orientare, DJTS Dambovita, Primăria Targoviste, ONG-uri locale.**

Orice alte informații organizatorice puteți obține de la **prof. Ioan-Alexandru Renga, tel. 0723968181 și Babeu Pavel tel. 0723673588.**

DIRECTOR,

Prof. Stan Cornelia



Prof. Babeu Mihaela

ANEXA 2

FIȘA DE ÎNSCRIERE*

JUDEȚUL

Nr. Crt.	Numele si prenumele	Categoria	Si Card	CNP elev	Semnătura		Apt pentru efort fizic
					Elev	Acord părinte	
1.							
2.							
3.							

* FIȘA DE ÎNSCRIERE PENTRU „CUPA BUCEGI” VA CONTINE ACEEASI PARTICIPANȚI CA LA „CAMPIONATUL NATIONAL SCOLAR DE ORIENTARE SPORTIVA” SI SE VA TRIMITE PÂNĂ LA DATA DE 15 aprilie 2025.